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VESTIBULAR PUC‐Rio 2012 – GABARITO – FRANCÊS – OBJETIVA  
 
11) Resposta: (A) chez elle. 
Questão  de  compreensão  e  vocabulário.  Identificando  o  sentido  da  expressão  chez  elle  como  em  sua  casa,  e 
compreendendo a situação descrita no texto, a opção A deverá ser escolhida. Todas as demais não correspondem ao 
fato narrado. 
 
12) Resposta: (C) mettait le linge à sécher. 
Questão de vocabulário. Após  ter  reconhecido  todas as opções como atividades praticadas, o candidato optará pela 
letra C, única que corresponde exatamente à idéia de étendre le linge. 
 
13) Resposta: (B) a pensé qu’elle allait mourir. 
Questão de compreensão e síntese. Após a  leitura global do  texto e a compreensão exata do perigo que a senhora 
correu,  a opção B deverá  ser marcada, por  corresponder exatamente ao que uma pessoa pensa em momentos de 
perigo como este. 
 
14) Resposta: (A) grand, rapide et violent. 
Questão de compreensão e vocabulário. Compreendendo o significado dos adjetivos usados para descrever o animal, o 
candidato optará pela letra A. As demais opções são incompatíveis com o comportamento do canguru. 
 
15) Resposta: (C) a essayé de se défendre. 
Questão de compreensão e vocabulário. Ao  ler e compreender o sentido do quarto parágrafo do  texto, o candidato 
deverá escolher a letra C , única que corresponde exatamente à reação da senhora. 
 
16) Resposta: (C) s’est enfui. 
Questão de compreensão e vocabulário. Ao reconhecer a expressão e ligá‐la aos acontecimentos narrados, o candidato 
optará pela letra C, com auxílio do adjetivo effrayé (apavorado). 
 
17) Resposta: (B) quand même. 
Questão de vocabulário, compreensão e gramática. Ao  ler e compreender o quinto parágrafo, o candidato deve ser 
capaz de reconhecer as expressões de oposição ou concession, optando pela opção B, única dessa espécie passível de 
se adaptar adequadamente à frase do texto.  
 
18) Resposta: (C) ont été eux aussi attaqués. 
Questão de  compreensão e vocabulário. O  candidato,  sendo  capaz de  compreender  completamente o que ocorreu 
com os policiais, deve escolher a letra C. As demais não correspondem aos fatos narrados. 
 
19) Resposta: (E) n’a jamais eu de problèmes avec les kangourous. 
Questão de compreensão e vocabulário. A partir do que foi afirmado pela vítima, o candidato optará pela opção E, por 
ser a única que corresponde exatamente ao que é relatado no último parágrafo. 
 
20) Resposta: (B) un fait divers. 
Questão  de  análise  e  vocabulário.  Após  ter  lido  e  compreendido  todo  o  texto,  o  candidato  deverá  ser  capaz  de 
identificá‐lo como um fait divers (acontecimento sem importância mas que faz sensação), assim marcando a letra B 


